
>

>

33

33

72

72

33

33

−−

−−

−−

−−
Piano

√

◊ ◊

Œ θϑœµ , ΘÔ
œµ ,

↑%

œµ
↓

œµ œµ œµ œœµµ Œ Œ

q = 100
accel.

q = 120

Ο Ε
‰ Œ

‰ Œ
(ped.)

œµ œα œµ œ∀ œµ œα œµ œµ œµ œµ œµ œα

œµ œµ œµ œµ œµ œµ œµ œµ œµ œµ œµ œµ
ε

q = 110
ritard leve. q = 107

) ↓

œµ œα œµ œµ œα œµ
œœµµ œœ∀∀

œµ œµ œµ œµ œµ œµ œœµµ
)

œœ∀∀

lq = 110
(a tempo)

œµ œα œµ œ∀ œµ œα œµ œα œµ œ∀ œµ œα

œµ
↓

œµ œµ œµ œµ œµ œµ œµ œµ œµ œµ œµ

ritard leve.

}}}}}}}}}}}}}}}}}}}}}}}}}}}}}}}}}}}}}}}}}}}}}
Glissando

%

>

31

31
Pno.

∋◊(

√
6 œµ œα œµ œµ œµ œα

œœµµ
− œœµµ

− œœ∀∀
− œœ∀∀

−

œµ œµ œµ œµ œµ œµ œœµµ −
)

œœµµ −
œœ∀∀ −

œœ∀∀ −

lq = 110

œµ œα œµ œα œ∀ œα

œµ
↓

œµ œµ œµ œµ œµ

œµ œα œµ œµ œµ œ∀ œµ œα

œµ œœµµ œµ œœµµ œµ œœµµ œµ œœµµ

ritard poco q = 103

) ↓

œµ œα œµ œµ œ∀ œα

œµ œµ œµ œµ œµ œµ

lq = 110 accel poco.

) ↓

(a tempo)

≈
œµ œα œ∀ œµ œα œµ œµ

ιœœαα =
œœœµµα œœœµαµ

œœœµµα% >

lq = 93
q = 97

) ↓

œµ œα œµ œµ œ∀ œα

œµ œµ œµ œµ œµ œµ

lq = 110
(a tempo)

) ↓

%

>

33

33
Pno.

√

◊

12

œµ œα œµ œα œµ œα œµ œ∀

œµ œœµµ œµ œœµµ œµ œœµµ œµ œœµµ

q = 107
ritard poco q = 102

) ↓

≈
œµ œα œα œ∀ œµ œα œα œα œµ œα œµ œµ œα œ∀ œµ œα œα œµ œµ œα

ιœœαα =
œœœµµµ œœœµµµ

œœœµµµ œœœµµµ œœœµµµ œœœµµµ% >

lq = 80
lq = 77
accel. q = 85

ritard poco q = 81

) ↓ ) ↓

1.

œα œα œα œµ œ∀ œµ œα œµ œα œµ œα œµ

œµ œµ œµ œα œµ œµ œµ œµ œµ œα œµ œµ

a tempo
q = 110

ε +

) ↓

œα œµ œ∀ œµ œµ œµ œœµµ œœ∀∀

œµ œµ œµ œα œµ œµ œœµµ
)

œœ∀∀
) ↓

%

>

31

31
Pno.

∋◊(

16 œ∀ œα œα œµ œα œµ œα œα œµ œµ œµ œα

œµ
↓

œµ œµ œµ œµ œµ œµ œµ œµ œµ œµ œµ

œµ œµ œα œµ œµ œµ œœµµ
− œœµµ

− œœ∀∀
− œœ∀∀

−

œµ œµ œµ œµ œµ œµ œœµµ
)
−

œœµµ −
œœ∀∀ −

œœ∀∀ −
) ↓

œµ œα œµ œα œ∀ œα

œµ
↓

œµ œµ œµ œµ œµ
ε

œµ œα œµ œµ œα œ∀ œα œα

œµ œœµµ œµ œœµµ œµ œœµµ œµ œœµµ

q = 108
ritard poco

q = 102

) ↓

œµ œα œµ œµ œ∀ œα

œµ œµ œµ œµ œµ œµ
) ↓

lq = 110

3 Creaciones - III: Rapsodia
Carlos Jurado



%

>

33

33

35

35
Pno.

√ √

◊

21 ≈
œµ œα œ∀ œµ œα œµ œµ

ιœœαα =
œœœµµα œœœµαµ

œœœµµα% >

lq = 93
accel poco. q = 97

) ↓

œµ œα œµ œµ œ∀ œα

œµ œµ œµ œµ œµ œµ

(a tempo)
lq = 110

) ↓

œµ œα œµ œα œµ œα œµ œ∀

œµ œœµµ œµ œœµµ œµ œœµµ œµ œœµµ

q = 107
ritard poco q = 102

) ↓

≈
œα œµ œα œα œµ œα œµ œα œµ œµ œα œα œµ œµ œ∀ œµ œα œα œµ œµ

ιœœαα =
œœœµµµ θϑœµ œœœµµ

œœœµµµ θϑœµ œœœµµ œœœµµµ θϑœµ œœœµµ% >

lq = 80 q = 77
accel. q = 85

ritard poco q = 81

) ↓ ) ↓

a tempo

œœαα œœαα œœαα œœ∀∀ œœαα œœµµ
œœµµ œœ∀∀

œµ œµ œµ œµ œµ œµ œœµµ
)

œœ∀∀
ε +

lq = 110

) ↓

%

>

35

35

33

33

701

701
Pno.

∋◊(

√ √
26

œœ∀∀ œœαα œœµµ œœµµ œœµµ œœµµ
œœαα
− œœαα

− œœµµ
− œœµµ

− œœµµ
− œœµµ

− œœµµ −
œœµµ −

œµ
↓

œµ œµ œµ œµ œµ œœαα
−

)

œœαα
− œœµµ −

œœµµ −
œœµµ −

œœµµ −
œœµµ −

œœµµ −

ritard. q = 97

œœαα Ιœµ œα Ιœµ œα Ιœµ œα ιœα
3 3 3 3

œœαα
↓

œœœµµµ œœœµµµ œœœµµµ

lq = 87
ritard.

Ε
Œ Ιœµ œ∀ Ιœµ œµ Ιœα œ∀ ιœα

Τ
3 3 3

3

œœαα
œœœ∀αµ œœœµµµ œœœααµ

ο

q = 65 

(corto)

) ↓

œα
+

œα œα œ∀ œα œ∀ œα œ∀ œα −œµ

−−œœαα
−−−œœœµµµ −−−œœœ∀µµ −−œœµµ

lq = 110

Ο

(aplicando poco rit. hacia finales de cada compás en sección)

) ↓ ) ↓

poco rit.

œα œα œα œ∀ œα œ∀ −œα Œ −

−−œœαα
−−−œœœµµµ −−œœ∀∀

−−−œœœµαµ
) ↓ ) ↓

%

>

30

30
Pno.

√
31

œα œα œα œ∀ œα œ∀ œα œ∀ œα −œµ

−−œœαα
−−−œœœµµµ −−−œœœ∀µµ −−œœµµ

) ↓ ) ↓

œα œα œα œ∀ œα œ∀ −œα Œ −

−−œœαα
−−−œœœµµµ −−œœαα

−−−œœœµαµ
) ↓ ) ↓

œα œα œα œµ œα œµ œα œµ œα −œα

−−œœαα
−−−œœœµµµ −−−œœœαµµ −−œœαα

) ↓ ) ↓

œα œα œα œµ œα œµ −œµ Œ −

−−œœαα
−−−œœœµµµ −−œœµµ

−−−œœœαµµ
) ↓ ) ↓

œα œα œα œ∀ œα œ∀ œα œ∀ œα œ∀ œα œ∀

−−œœαα
−−−œœœµµµ −−−œœœµµµ −−−œœœµµµ

) ↓

‰ œµ œα ‰ œµ œµ ‰
œ∀ œµ

‰ œ∀ œµΤ

−−œœµµ
−−−œœœµµµ −−−œœœααα −−−œœœµµµ% >

Ε ο

ritard. q = 87

) ↓

(loco)

%

>

30

30

702

702

0514

0514

70

70
Pno.

√
37 ‰ œα

)

− œα −
3

‰ Œ
3

q = 94
rubato

Ο
œα œα œµ œα œα œα œα ‰ − −œα −œα −œµ

−−œœαα
↓

Ιœµ −œµ −œµ −œµ

œα œµ œα ‰ −
œ∀ œα œα œµ œα œµ œα œµ œµ œα œα œµ œα œα œµ œ∀ œµ œα œµ œα œµ œα œµ œµ œ∀ œα œα œµ œα ιœα

Τ6

œœµµ
≈ Ιœµ −œµ −œµ −œµ

l˂igero, delicado˃ ο

lq = 75
accel. q = 88 q = 63ritard.

(corto)

) ↓

2



%

>

70

70

702

702

0514

0514

33

33
Pno.

√
40 œα œµ

‰
)

q = 94

Ο
œα œα œµ œα œα œα œµ œα Œ −œα −œα −œµ

−−œœαα
↓

Ιœµ −œµ −œµ −œµ

œα œµ œα ‰ − œµ œα œµ œα œµ œ∀ œµ œα œµ œα œα œµ œα œµ œ∀ œµ œα œµ œα œµ œ∀ œµ œα œα œµ œµ œ∀ œµ œα œα
Τ

8

œœµµ
≈ Ιœµ −œµ −œµ −œµ

l˂igero, delicado˃

Gesto Subida

q =55
accel. q = 93

ritard. q = 40

ο

lq = 86

) ↓

œα œ œα œµ œα œα œα œµ œα

œœαα
œœœµµµ œœœµµµ œœœµαµ

lq = 67
accel poco. q = 69

Ο

) ↓

12 12

6

%

>
Pno.

√ √
44 œα

œµ œα œα œµ œα œµ œα œµ œ∀ œµ œα œµ œα œµ œα œα œµ œ∀ œµ œµ œα œµ œα œµ œµ œα œµ œα œµ œ∀ œµ œµ œα œατ12 12

6

œœµµ
œœœµαα œœœαα∀ œœœµµµ

|q = 45 q = 67
ritard.

q = 43

ο

q = 65 accel.

) ↓

œµ œµ œα œα œµ œα œα œµ œα

œœαα
œœœµµµ œœœµαµ œœœµµµ

lq = 68

Ο

) ↓

œα œµ œα œα œµ œα œµ œα œµ œµ œα œα œα œµ œ∀
Τ

œœαα
œœœµµµ œœœµµµ œœœαα∀% >

ο

ritard. q = 47

) ↓

%

>

31

31

33

33
Pno.

√

◊ ◊

47

œα œα œµ œα œα œµ œα œα œµ œα œα œµ œα œα œµ œα

−−
ιœœµµ

Θœµ œµ œµ œµ

q = 67
ritard poco q = 62

Ο

) ↓

ιœµ œµ œµ œα œ∀ œµ œµ œµ œα œµ œα œ∀ œµ œµ œµ

−−
ιœœαα

Θœα œµ œµ œ∀

|q =66
ritard.

q = 50

ο

) ↓

œα œα œµ œα œµ œα œµ œα œα œµ œα œα œµ œµ œα œα

−−
ιœœµµ

Θœµ œµ œµ œα

lq = 67
ritard.

Ο

) ↓

œµ ≈ œµ œα œα

œœαα
œœœµµµ

lq = 65
ritard.

Ο ,

) ↓

œ∀ ≈ œµ œα œα

œœµµ
œœœ∀αµ

) ↓

œµ ≈ œµ œα œα

œœαα
œœœµµα

) ↓

%

>

33

33
Pno.

√

◊

53

œµ œα œµ œα ≈
œµ œµ œµ ≈

œ∀ œµ œα ≈ œµ œµ œµ
Τ +

œœµµ œœœαα∀
œœœµµµ œœœµµµ% >

q = 57
ritard. q = 39

Ε ο

(corto)

) ↓

œα œα œµ œα œα œ∀ œµ œα œµ

œœαα
œœœµµµ

œœµµ
œœœµµµ

lq = 63

Ο

) ↓ ) ↓

œα œα œµ œα œµ ≈ œα œµ œα

œœαα
œœœµµµ œœαα

œœœµµµ

) ↓ ) ↓

œα œµ œα œµ œα œα œ∀ œµ œ∀ −œµ

œœαα
œœœµµµ

œœµµ
œœœµαα

) ↓ ) ↓

3



%

>
Pno.

√ √

◊

57

œµ œα œµ œα œµ œα œµ œα œµ œµ œµ œµ œµ œ∀ œα œµ œµ œα
œα œµ œα œµ œµ œµ

Τ

6
6 6

6

œœµµ œœœµαα œœœµ∀α œœœµµµ% >

q = 57
ritard.

Gesto Subida ο

) ↓

œα œα œµ œα œα œµ œµ œα œµ

œœαα
œœœµµµ

œœµµ
œœœµµµ

lq = 65

Ο

) ↓ ) ↓

œα œα œµ œα œ∀ ≈ œµ œα œµ

œœαα
œœœµαµ

œœµµ
œœœµµα

) ↓ ) ↓

œ∀ œα œµ œα œµ œµ œµ œ∀ œµ

œœαα
œœœµµµ

œœµµ
œœœµµµ

) ↓ ) ↓

œµ œµ œµ œµ œµ œµ œµ œµ œµ

œœµµ
œœœµµµ

œœµµ
œœœµαµ

) ↓ ) ↓

%

>

31

31
Pno.

◊ ◊ ◊

√√
62

œµ œµ œα œµ œµ œµ œα œµ œα −œµ

œœµµ
œœœααµ

œœαα
œœœµµµ

ο

ritard. q = 50

) ↓ ) ↓

Ù( ) œα œα œœµµ œµ œœµµ œα œα œµ œα œµ œ∀ œµ œα œµ œα œµ œα
6

12

œœµµ Ù( ) œœœµµµ%
Ο +

Tempos alternan, pero van disminuyendo gral.hasta C.66

lq = 62
lq = 51
accel poco. q = 57

Gesto Subida

) ↓

Ù( ) œµ œ∀ œµ œµ œœµµ œ∀ œ∀ œµ œα œµ œµ œα œµ œµ œα œµ œ∀
6 12

œœµµ Ù( ) œœœµµµ% >

lq = 59
lq = 50
accel poco.

Gesto Subida

) ↓

%

>

74

74

052

052

33

33
Pno.

◊

√ √

◊

65

Ù( ) œµ œ∀ œœµµ œµ œœµµ œµ œµ œα œα œ∀ œµ œµ œα œµ œα œµ œµ
6 12

œœαα Ù( ) œœœµµα% >

lq = 48
accel poco. q =54

Gesto Subida

) ↓

q = 57

Ù( ) œα œµ œœµµ œµ œµ œα œµ œµ œα œµ œα œα œα œµ œµ œα œα œµ œα œα œµ œµ
6 16

œœµµ Ù( )
œœœµµµ œœµµ œœµµ œœµµ

4

% >

ritard. q = 51

ο

Gesto Subida

) ↓

‰ − >

≈ ≈
)2

lq = 70

>

>

33

33

30

30

−−

−−

−−

−−

33

33
Pno.

◊ ◊

68 œµ , œµ , œµ , œµ , œµ , œµ , œµ , œµ , œµ , œµ , œµ , œµ , œα , œα , œα , œα , œα , œα , œα , œα , œα , œα , œα , œα , œα , œα , œα , œα , ΘÔœα , ≈ −

œµ ,↓
œµ , œµ , œµ , œµ , œµ , œµ , œµ , œµ , œµ , œµ , œµ , œµ , œµ , œµ , œµ , œµ , œµ , œµ , œµ , œµ , œµ , œµ , œµ , œµ , œµ , œµ , œµ ,

θϑ
œµ ,)
≈−

Εο ,

accel. q = 89

) ↓

Œ %

Œ

(a tempo)

(a C.3)

2. œœαα œœαα œœαα œœ∀∀ œœαα œœµµ
œœµµ œœ∀∀

œµ
↓

œµ œµ œµ œµ œµ œœµµ
)

œœαα
ε +

q = 110 œœ∀∀ œœαα œœµµ œœµµ œœµµ œœµµ
œœαα
− œœαα

− œœµµ

œµ
↓

œµ œµ œµ œµ œµ œœαα
)
−

œœαα −
œœµµ

4



%

>

75

75
Pno.

◊ ◊ ◊ ◊ ◊ ◊ ◊

72
œœµµ œœµµ œœµµ œœµµ œœµµ œœµµ œœµµ œœµµ œœµµ œœαα œœµµ œœµµ

œµ
↓

œµ œµ œα œµ œµ œµ œµ œµ œα œµ œµ

ritard.

(loco)

) ↓

˙̇ Œ

œµ œµ œµ œµ œµ œµ œµ œµ
Ε

q = 90

(contar compases como 4 corcheas con punto)

) ↓

∑

œµ œµ œµ œµ œ œµ œµ œµ
) ↓

œµ ≈ œµ œµ œµ œµ œµ

œµ œµ œµ œµ œµ œµ œµ œµ
) ↓

œµ Œ œµ œµ œµ

œα œα œα œµ œµ œµ œµ œµ
) ↓

œµ ≈ œµ œµ œµ œµ œµ

œµ œµ œµ œµ œµ œµ œµ œµ
) ↓

œα Œ ‰ − Θœ

œµ œ∀ œα œµ œ∀ œα œµ œµ
) ↓

%

>

701

701

75

75
Pno.

◊ ◊ ◊ ◊ ◊ ◊ ◊ ◊ ◊ ◊

79

œµ ≈ œµ œµ œµ œµ œµ

œµ œµ œµ œµ œµ œµ œµ œµ
) ↓

œµ Œ œµ œµ œµ

œα œα œµ œµ œµ œµ œµ œα
) ↓

œµ œµ œµ œµ œµ œµ œµ œµ œµ œµ œµ œµ œ∀ œα œα=
≈

œµ œµ œµ œµ œµ œµ œµ œµ œµ
œµ œµ œµ œµ œµ œœµµ=)

≈
Ε +

ritard poco

(contar como 8 corcheas con punto)

) ↓ ) ↓ ) ↓

œœαα − œœαα − œœαα − œœαα − œœαα − œœαα − œœαα − œœαα −

œœαα −
↓

œµ − œα − œα − œœαα −
œµ − œα − œα −

ε

a tempo
q = 90
˂Juguetón y enérgico˃

) ↓

œœαα − œœαα − œœαα − œœαα − œœαα − œœαα − œœαα − œœµα −

œœαα −
œµ − œµ − œ∀ − œœαα −

œ∀ − œµ − œµ −
) ↓ ) ↓

œœαα − œœαα − œœαα − œœαα − œœαα − œœαα − œœαα − œœαα −

œœαα −
œµ − œα − œα − œœαα −

œµ − œα − œα −
) ↓ ) ↓

%

>
Pno.

◊ ◊ ◊ ◊ ◊ ◊ ◊ ◊ ◊ ◊ ◊

85 œœαα − œœαα − œœαα − œœαα − œœαα − œœαα − œœαα − œœαα −

œœαα −
œµ − œµ − œ∀ − œœαα −

œµ − œµ − œµ −
) ↓ ) ↓

œœµµ − œœµµ − œœµµ − œœµµ − œœµµ − œœµµ − œœµµ − œœµµ −

œœµµ −
œµ − œα − œµ − œœµµ −

œµ − œα − œα −
) ↓ ) ↓

œœµµ − œœµµ − œœµµ − œœµµ − œœµµ − œœµµ − œœµµ − œœµµ −

œœµµ −
œα − œµ − œµ − œœµµ −

œµ − œµ − œµ −
) ↓ ) ↓

œœµµ − œœµµ − œœµµ − œœµµ − œœµµ − œœµµ − œœµµ − œœµµ −

œœµµ −
œµ − œα − œµ − œœµµ −

œµ − œα − œα −
) ↓ ) ↓

œœµµ − œœµµ − œœµµ − œœµµ − œœαα − œœαα − œœαα − œœαα −

œœµµ −
œα − œµ − œµ − œœαα −

œµ − œα − œµ −
) ↓ ) ↓

œœαα ≈ œµ œµ œµ œµ œµ

œœαα œα œµ œµ œµ œµ œµ œα
∋ ε (

) ↓

%

>

701

701

75

75
Pno.

√

◊ ◊ ◊ ◊ ◊

91 œα ≈
œµ œα œα œµ œα œµ œα œµ œα œµ œα œµ œα

œœµµ œµ œα œµ œµ œµ
œµ œµ œµ œµ% >

lq = 81

) ↓

œα ≈ œµ œµ œµ œµ œµ

œœαα œα œµ œµ œµ œµ œµ œµ

(a tempo)
q = 90

) ↓

œ∀ Œ œµ œµ œµ

œœµµ œµ œ∀ œα œα œµ œµ œµ
) ↓

œµ œµ œµ œµ œµ œµ œµ œµ œµ œµ œµ œµ œ∀ œα œα
= ≈

œœµµ
œµ œµ œµ œœµµ

œµ œµ œµ œœµµ
œµ œµ œµ œµ œµ œœµµ=)

≈
ε +

ritard poco

) ↓ ) ↓ ) ↓

œœµµ − œœµµ − œœµµ − œœµµ − œœµµ − œœµµ − œœµµ − œœµµ −
œœµµ −

↓

œµ − œα œα − œœµµ −
œµ − œα œα −

εε

(a tempo)
q = 90

) ↓

5



%

>

73

73
Pno.

◊ ◊ ◊ ◊ ◊ ◊ ◊ ◊ ◊ ◊ ◊ ◊ ◊ ◊

96 œœµα − œœαα − œœαα − œœαα − œœαα − œœαα − œœαα − œœαα −

œœαα −
œµ − œα œα − œœαα −

œα − œµ œα −
) ↓ ) ↓

œœµµ − œœµµ − œœµµ − œœµµ − œœµµ − œœµµ − œœµµ − œœµµ −

œœµµ −
œµ − œα œα − œœµµ −

œµ − œα œα −
) ↓ ) ↓

œœµα − œœαα − œœαα − œœαα − œœαα − œœαα − œœαα − œœαα −

œœαα −
œµ − œα œα − œœαα −

œµ − œµ œα −
) ↓ ) ↓

œœµµ − œœµµ − œœµµ − œœµµ − œœµµ − œœµµ − œœµµ − œœµµ −

œœµµ −
œ∀ − œµ œµ − œœµµ −

œµ − œµ œα −
) ↓ ) ↓

œœαα − œœαα − œœαα − œœαα − œœαα − œœαα − œœαα − œœαα −

œœαα −
œµ − œµ œ∀ − œœαα −

œ∀ − œµ œµ −
) ↓ ) ↓

œœµµ − œœµµ − œœµµ − œœµµ − œœµµ − œœµµ − œœµµ − œœµµ −

œœµµ −
œ∀ − œµ œµ − œœµµ −

œµ − œµ œα −
) ↓ ) ↓

œœαα − œœαα − œœαα − œœαα − œœµµ − œœµµ − œœµµ − œœµµ −

œœαα −
œµ − œµ œ∀ − œœµµ −

œµ − œα − œµ −
) ↓ ) ↓

%

>

73

73

33

33
Pno.

◊ ◊ ◊ ◊ ◊

103 œœµµ œœµµ œœµµ œœµµ

œœµµ
œα œµ œµ

) ↓

˙̇αα ‰ œµ œα œµ

œœαα œα œµ œµ œµ œµ œµ œµ

q = 82
ritard.

) ↓

−œ∀ œα œµ œµ œµ œ∀

œœµµ œµ œα œ∀ œµ œµ œ∀ œµ
Ε +

q = 74

) ↓

œµ œ∀ œµ œ∀ œµ œα œµ

œœµµ
œµ œµ œµ œœαα

œµ œµ œµ
) ↓ ) ↓

−œ∀ œα œµ œµ œµ œ∀

œœµµ œµ œα œ∀ œµ œµ œ∀ œµ
) ↓

œµ œ∀ œµ œ∀ œ∀ œµ œ∀

œœµµ
œµ œµ œµ œœαα

œµ œµ œµ
) ↓ ) ↓

−œµ œµ œµ œα œµ œµ

œœµµ œα œµ œµ œα œµ œµ œα
) ↓

œα œµ œµ œµ œµ œ∀ œµ

œœαα
œα œα œα œœµµ

œµ œµ œµ
) ↓ ) ↓

%

>
Pno.

◊

111

−œµ œ∀ œµ œµ œµ œµ

œœµµ œµ œ∀ œµ œµ œµ œµ œµ
) ↓

œα œµ œµ œµ œœµµ œœαα œœµµ

œœαα
œµ œα œµ œœµµ

œµ œµ œµ

|q =70

) ↓ ) ↓

œœµµ Œ Ι
œœµµ

œœαα Œ Ι
œœαα

3 3

œœµµ
œµ œµ œµ œµ œµ

œµ œµ œµ
œµ œµ œµ

3

3

3 3

% >

˂Expresivo˃
q =72

ε +

) ↓

œœαα ‰ Œ œœµµ œœαα œœµµ

œœαα
œµ œµ œ∀ œµ œµ œµ œµ œµ œµ œµ œµ

3

3

3
3

) ↓

œœµµ Œ Ι
œœµµ

œœαα Œ Ι
œœαα

3 3

œœµµ
œµ œµ

œµ œµ œµ œµ œµ œµ
œµ œµ œµ

3
3 3

3

% >

) ↓

%

>

72

72
Pno.

√ √
116

œœαα ‰ Œ
œœαα œœµµ

œœαα

œœαα
œµ œµ œµ œµ œµ œ∀ œµ œµ œµ œµ œµ

3

3
3

3

) ↓

œœ∀∀ Œ Ι
œœ∀∀ œœαα Œ Ι

œœαα
3

3

œœαα
œµ œµ

œµ œµ œ∀ œµ œµ œµ
œµ œµ œµ

3
3

3

3

% >

) ↓

œœµµ ‰ Œ
œœαα œœαα œœαα

œœαα
œµ œµ œα œα œα

œ∀ œα œµ œµ œµ œµ
3

3

3

3

% >

) ↓

œœαα Œ Ι
œœαα
œœαα Œ Ι

œœαα
3

3

œœαα
œµ œα

œµ œµ œµ œµ œα œµ
œµ œµ œµ

3

3 3

3

% >

) ↓

œœµµ ‰

œœµµ
œµ œα œµ œµ œµ

accel.

εε

) ↓

œœαα ‰

œœαα œα œµ œα œα œα% >

) ↓

6



%

>

30

30

72

72

31

31

058

058

31

31

058

058
Pno.

√

◊

122
œœµµ ‰

œœµµ œµ œα œµ œµ œµ% >

) ↓

œœαα ‰

œœαα
œœµα − œœœααα −

% >
εε +

q = 87

) ↓

Œ

Œ
(ped.)

Œ −

Œ −
)

˂Furtivo, emanando de a poco˃
Tempos alternan, pero van aumentando
gral. hasta C.132. Igual para dinámicas

œµ œα œµ œ∀ œµ œα

œµ
↓

œµ œµ œµ œµ œµ
ο

q = 85

œµ œα œα œµ œα œµ œα œµ œ œα œµ œµ θœ6

6

œµ œœµµ œµ œœµµ œµ œœµµ œµ œœµµ œµ œœµµ œµ œœµµ
θœœ

6 6

lq = 91

Ο +

) ↓

œµ œα œµ œα œµ œµ

œµ œµ œµ œµ œµ œµ
Ο ,

lq = 87

) ↓

%

>

058

058

31

31

058

058

31

31
Pno.

◊∋◊(

129
œµ œα œα œµ œ∀ œα œµ œµ œ∀ œµ œα œα θœ6

6

œµ œœµµ œµ œœµµ œµ œœµµ œµ œœµµ œµ œœµµ œµ œœµµ Θœœ
6 6

Ε

) ↓

lq = 93

œµ œα œµ œα œœµµ œα

œµ œµ œµ œµ œµ œµ

lq = 89

Ε ,

) ↓

œµ œα œα œµ œ∀ œµ œα œµ œα œµ œα œµ θœ6

6

œµ œœµµ œµ œœµµ œµ œœµµ œµ œœµµ œµ œœµµ œµ œœµµ
θœœ

6 6

lq = 95

ε

) ↓

œµ œα œµ œµ œα œα

œµ œµ œµ œµ œµ œµ
Ε

lq = 91

) ↓

Œ Œ

ιœœµµ −=)

œœµµ − œœµµ −
œœµµ −

ε

|q = 90

%

>
Pno.

◊ ◊

134 −Ιœα œµ œα œµ œµ œµ

œµ
↓

œµ œµ œµ œµ œµ œµ œµ œµ œµ œµ œµ3 3 3 3

εε

Enérgico, agitado
(q = 90)

−ιœ∀ œµ œα œµ œα œµ

œµ œµ œµ œµ œµ œµ œµ œµ œµ œµ œµ œµ3 3 3 3

) ↓

−Ιœ∀ œµ œα œα œµ œµ

œµ œµ œµ œµ œµ œµ œµ œµ œµ œµ œµ œµ3 3 3 3

) ↓

œœµµ
− œœµµ

− œœ∀∀
− œœ∀∀

−

œœµµ −)
œœµµ −
œœ∀∀ −
œœ∀∀ −

q = 93
−Ιœα œµ œα œµ œµ œµ

œµ ,
↓

œµ , œµ , œα , œα , œµ , œµ , œµ , œµ , œµ , œµ , œµ ,
12

q = 90

−ιœ∀ œµ œα œµ œα œµ

œµ , œµ , œµ , œµ , œµ , œµ , œα , œα , œ∀ , œµ , œµ , œµ ,
12

) ↓

%

>

77

77
Pno.

∋◊(

√

◊

≤

◊

140 −Ιœ∀ œµ œα œα œµ œµ

œµ , œµ , œµ , œ∀ , œµ , œµ , œµ , œα , œα , œ∀ , œµ , œµ ,
12

) ↓

œœµµ
− œœµµ

− œœ∀∀
− œœ∀∀

−

œœµµ −)
œœµµ −
œœ∀∀ −
œœ∀∀ −

q = 93

ιœµ
œµ œα œα œµ

ιœµ
↓

œœµµ œµ œœµµ œµ
εε –

ιœµ œα œµ œ∀ œµ

ιœµ œœµµ œµ œœµµ œµ
) ↓

ιœµ
œµ œα œ∀ œµ

ιœµ œœµµ œµ œœµµ œµ
) ↓

≈ œµ œµ œµ œα œ∀ œα œµ œα œµ œµ œα œµ œµ

ιœœ∀∀=
œœœµµµ œœœµ∀µ œœœµµµ% >

) ↓

ιœµ œα œµ
œµ œ∀

ιœµ œœµµ œµ œœµµ œµ
) ↓

ιœµ œα œµ
œµ œα

ιœµ œœµµ œµ œœµµ œµ
) ↓

7



%

>

77

77

73

73

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−
Pno.

√

◊ ◊∋◊(

≤
148 ≈ Θœµ œα œµ œα œµ œα œµ œµ œµ œα œµ œα œµ œα œµ œα œµ œ∀ œµ œα œµ

œµ œµ œα œ∀ Ιœµ −=Τ
> %

ιœœαα =
œœœµµµ œœµµ œœµµ œœµµ œœµµ œœµµ ιœœµµ −=

Τ
% >

ritard poco q = 87

) ↓ ) ↓

q = 92

≈ θœœœαµα −
≈ θœœœαµα −

≈ θœœœαµα −
≈ θœœœµαα −

œœαα −
)

œœαα −
œœαα − œœαα −

q = 94
˂Animado˃

ε

(Ejecutar compás 3 veces en cada repetición)

(Tocar sección 2 veces)

≈ θœœœαµα − ≈ θœœœαµα − ≈ θœœœααα − ≈ θœœœααα −

œœµµ −
œœµµ −

œœ∀∀ −
œœ∀∀ −

(3) œµ , œα , œα , œµ , œµ , œµ , œα , œµ , œµ , œα , œµ , œ∀ ,6

3
3

œœαα

↓

œœαα
œœαα œœαα œœµµ

ε +

) ↓

(2)

%

>
Pno.

∋◊(

√ √

◊

152

œµ , œα , œµ , œα , œœµµ , œα , œµ , œα , œµ , œœµµ , œα , œα ,
3

3 3 3

œœαα œœαα
œœαα œœαα œœµµ) ↓

œµ , œα , œœµµ , œµ , œα , œµ , œ∀ , œµ , œα , œœµµ , œ∀ , œµ ,
3

3 6

œœαα œœαα
œœαα œœ∀∀

) ↓

‰ ΘÔÔ
––––,µ

θϑϑœµ ,
≈

ιœœαα
œœœµµµ œœµµ œœµµ% >

q = 92
ritard
tenue

q = 90

) ↓

œµ , œ∀ , œα , œµ , œα , œµ , œ∀ , œα , œµ , œµ , œα , œµ ,3

3
3 3

œœαα œœαα
œœαα œœαα œœµµ

lq = 94

1 1

) ↓ ) ↓

}}}}}}}}}}}}}}}}}}}}}}}}}}}}}}}}}}}}}}
Glissando

%

>
Pno.

∋◊(

√

◊

√
156

œ∀ , œœµµ , œµ , œœµµ , œ∀ , œµ , œα , œµ , œα , œœµµ , œ∀ , œα ,3

3 3 3

œœαα œœαα
œœαα œœαα œœµµ

....(simile)...

1 1

1

1

) ↓

œµ , œµ , œ∀ , œœµµ , œµ , œα , œµ , œα , œµ , œα , œµ , œµ ,
3

3

3

3

œœαα œœαα
œœ∀∀ œœµµ

) ↓

‰ ΘÔÔ
––––µ ,

θϑϑœµ ,
≈

ιœœαα œœœµµµ œœµµ œœµµ% >

q = 92
q = 90ritard

tenue

) ↓

œα , œµ , œα , œµ , œα , œµ , œα , œµ , œµ , œα , œµ , œ∀ ,3 3

3
3

œœαα œœαα
œœαα œœαα œœµµ

lq = 94

) ↓ ) ↓

}}}}}}}}}}}}}}}}}}}}}}}}}}}}}}}}}}}}}}}
Glissando

%

>

72

72

70

70

77

77

−−

−−

−−

−−
Pno.

∋◊(

√ √ ≤

◊

160 œœµµ , œµ , œµ , œ∀ , œµ , œα , œµ , œα , œµ , œœµµ , œα , œµ ,
3

3 3 3

œœαα œœαα
œœαα œœαα œœµµ) ↓

œµ , œµ , œµ , œµ , œµ , œα , œµ , œα , œœµµ , œ∀ , œµ , œα ,
3

3 3
3

œœαα œœαα
œœαα œœµµ

) ↓

‰ ΘÔÔ
––––µ ,

θϑϑœµ , ≈

œœµµ œœœµµµ œœœµµµ% >
Ε

q = 80
ritard.

) ↓

‰

‰

lq = 110

(ped.)

q = 65 

‰

‰
)

‰ ΘÔ
––––µ , θœµ , ≈> %

œœαα
↓

œœαα Ιœœœµµµ œœαα œœµµ œœµµ œœµµ œœµµ =

εεε

(q = 110)

(loco)

) ↓

}}}}}}}}}}}}}}}}}}}Glissando }}}}}}}}}}}}}}}}}}}}}}}}}}}}}}}}}}}}}}}}}Glissando

8



%

>

78

78

76

76
Pno.

≤

◊

≤

◊

166 ‰ ΘÔ
––––,µ θœµ , ≈> %

œœαα œœαα Ιœœœµµµ œœαα œœµµ œœµµ œœµµ œœµµ =

(loco)

) ↓

‰ ΘÔ
––––µ , θœµ , ≈ ‰> %

œœαα œœαα Ιœœœµµµ œœαα œœµµ œœµµ œœµµ œœµµ = œœµµ

(loco)

) ↓

}}}}}}}}}}}}}}}}}}}}}}}}}}}}}}}}}}}}}}}}}}}}}}}}}}}}}}}}}}}}}}}}}}}}}}}}Glissando }}}}}}}}}}}}}}}}}}}}}}}}}}}}}}}}}}}}}}}}}}}}}}}}}}}}}}}}}}}}}}}}}}}}}}}}Glissando

%

>

76

76

−−

−−

−−

−−

77

77

73

73
Pno.

√ √
168

1.

œµ œ∀ œµ œα œœµµ œα œœµµ œµ œœµµ œµ œα œα œœµµ œµ œα œœµµ œµ œα œœµµ œα œµ
8

œœ∀∀
ιœœ∀∀ œœµµ

œœµµ œœµµ

Gesto Subida

εε

q = 92
accel poco.

q = 95
lq = 93
accel poco.

q = 100

) ↓ ) ↓

2.

œµ œα œœµµ œ∀ œœµµ œα œœµµ œ∀ œœµµ œα œα œα œœµµ œ∀ œµ œα œœµµ œα œµ œα œµ œµ œα œœµµ œ∀
8

œœ∀∀
ιœœ∀∀ œœµµ

œœµµ œœµµ œœµµ% >
εε

Gesto Subida

q = 92
accel poco. q = 96

lq = 92
accel poco.

q = 100
1 ...1...

) ↓ ) ↓

%
>

73

73
32

32
Pno.

170 ≈ θœœœ∀µα −
≈ θœœœ∀µα −

≈ θœœœ∀µα −
≈ θœœœ∀µα −

œœαα −
œœµµ − œœαα −

œœµµ −

q = 91
accel.

ε

) ↓

≈ θœœœµαα −
≈ θœœœµαα −

≈ θœœœµαα −
≈ θœœœµαα −

œœαα −
œœµµ − œœαα −

œœµµ −
) ↓

≈ θœœœαµα −
≈ θœœœαµα −

≈ θœœœαµα −
≈ θœœœαµα −

œœαα −
œœµµ − œœαα −

œœµµ −
) ↓

≈ θœœœαµ∀ − ≈ θœœœαµ∀ − ≈ θœœœµαα − ≈ Θ
œœœœµααµ −

œœαα −
œœµµ − œœαα −

œœµµ −

q = 100
ritard poco q = 93

) ↓

%

>

32

32

054

054

76

76
Pno.

√ √

◊

≤
174 ‰ œµ œα œµ œµ œα

œœαα
œœœµµα œœœµµα%

εε +

lq = 106

) ↓

œµ œα œµ œα œα œµ œµ œµ œµ

œœœµµα œœµµ œœµµ œœµµ
3

>

lq = 99
ritard poco q = 94

Œ ≈

Œ ≈
(ped.)

œα œµ œα

œµ œα œµ
ε +

q = 85

) ↓

œœµµ = œα œ∀ œµ œα œµ œα œµ œ∀ œµ œα œµ œα œµ œ∀ œµ œα œµ œα ≈
3

˙̇̇µµα =
œœµµ œœµµ œœµµ

q = 83
accel.

∑

−−œœµµ =
)

˙

εεε

q = 115

9


